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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	21 червня
	2013 року
	    м. Чернігів


      №
	248


Про підсумки проведення 
ІІ обласного конкурсу 
«Використання інформаційно-
комунікаційних технологій у 
навчально-виховному процесі»
Відповідно до Указу Президента України від 30.09.2010 № 926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», на виконання Державної цільової програми впровадження у навчально-виховний процес загальноосвітніх навчальних закладів інформаційно-комунікаційних технологій «Сто відсотків» на період до 2015 року, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 494, наказу управління освіти і науки облдержадміністрації від 09.10.2012 № 417 «Про проведення ІІ обласного конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі», та з метою інтенсифікації процесу впровадження в практику загальноосвітніх навчальних закладів області сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, стимулювання процесу інформатизації закладів освіти, підтримки роботи педагогів щодо розробки та впровадження електронних засобів навчального призначення проведено ІІ обласний конкурс «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі».

На розгляд журі конкурсу надійшло 382 роботи. Конкурсні матеріали показали зацікавленість педагогічних колективів сучасними інформаційними технологіями та необхідність їх використання у навчально-виховному процесі. Роботи педагогів Козелецького, Чернігівського, Ріпкинського, Носівського районів та міст Чернігова, Прилук, Ніжина відрізняються творчим та ефективним використанням ІКТ, актуальністю матеріалів, змістовним наповненням інформацією, високим методичним рівнем. 

За підсумками роботи журі обласного етапу конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі»

НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі» і нагородити: 
1.1 Дипломом управління освіти і науки обласної державної адміністрації 
І ступеня: 

У номінації «Інформатика»

Коваленко Оксану Іванівну, вчителя спеціалізованої загальноосвітньої школи №2 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;
Головач Світлану Миколаївну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Математика та економіка»

Грибову Ірину Михайлівну та Ткачук Олену Іванівну, вчителів Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Бобир Тетяну Василівну, вчителя Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;

Ткаченко Наталію Григорівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Фізика»
Деговець Тетяну Азаріївну, вчителя Семенівської гімназії №2 Семенівської районної ради Чернігівської області;
Луцика Геннадія Анатолійовича, вчителя загальноосвітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів фізико-математичного профілю №12 м. Чернігова.
У номінації «Хімія»

Вовченко Ірину Олександрівну, вчителя Менської районної гімназії Менської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Біологія та природознавство»

Мороза Олега Олександровича, вчителя Рогізківського навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" Щорської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Географія»

Дроб'язко Сергія Володимировича, вчителя Остерської гімназії Козелецької районної ради Чернігівської області;

Науменка Євгена Валентиновича, вчителя Стависької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області.

У номінації «Українська мова та література»

Левченко Валентину Іванівну, вчителя Прилуцької гімназії №5 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
Чистюка Сергія Васильовича, вчителя Остерської гімназії Козелецької районної ради Чернігівської області.
У номінації «Російська мова та світова література»

Красновид Інну Григорівну, вчителя Чернігівської гімназії №31 гуманітарно-естетичного профілю;
Тяпкову Ольгу Анатоліївну, вчителя Чернігівського ліцею №22 Чернігівської міської ради Чернігівської області.

У номінації «Іноземна мова»
Іванькову Людмилу Іванівну, вчителя Чернігівського ліцею №22 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Юзефович Наталію Вікторівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №29 Чернігівської міської ради Чернігівської області.

У номінації «Історія, правознавство, краєзнавство»
Кулакову Наталію Михайлівну, вчителя ліцею №15 (м.Чернігів);

Андреєву Наталію Євгеніївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №27 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Рябцеву Олену Миколаївну та Шлапко Юлію Станіславівну, вчителів Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя.

У номінації «Початкова школа»

Савченко Наталію Миколаївну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області;
Сороку Наталію Юріївну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Шутіліну Ірину Анатоліївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №24 Чернігівської міської ради Чернігівської області.

У номінації «Музичне та образотворче мистецтво, художня культура»

Дубовик Світлану Едуардівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Носівської районної ради Чернігівської області;
Полуду Валентину Василівну, вчителя Великодорізької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Позакласний захід»

Поду Наталію Сергіївну, вчителя Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області;

Блінову Світлану Олександрівну, вчителя Добрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області.  
1.2 Дипломом управління освіти і науки обласної державної адміністрації 
II ступеня:

У номінації «Інформатика»

Миколаєнко Вікторію Василівну, вчителя Ніжинської гімназії №16 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Міненко Вікторію Олександрівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №34 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Утву Аллу Анатоліївну, вчителя Носівської районної гімназії Носівської районної ради Чернігівської області;

Черевко Світлану Павлівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Математика та економіка»

Головач Олену Володимирівну, вчителя Количівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Величко Ярославу Станіславівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Німець Ольгу Володимирівну, вчителя Лихолітської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
Влахно Світлану Володимирівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Мозирко Євгенію Олександрівну, вчителя Гусавської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Фізика»

Ікальчик Ганну Федорівну, вчителя Мринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Носівської районної ради Чернігівської області;
Єргалієву Наталію Василівну, вчителя гімназії імені Пантелеймона Куліша м. Борзни Борзнянської районної ради Чернігівської області;

Лях Олену Владиславівну, вчителя Блистівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області;
Садовську Олександру Валентинівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №33 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Хімія»

Клочкову Ольгу Анатоліївну, вчителя Ніжинської гімназії №3 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
Бойко Світлану Василівну, вчителя Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Біологія та природознавство»

Скорину Тетяну Василівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
Сушка Олександра Олександровича, вчителя Світанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Тарасенко Юлію Анатоліївну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №7 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Бабич Вікторію Яківну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №10 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Нестерчук Тетяну Миколаївну, вчителя Жавинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Географія»

Колесник Аллу Володимирівну, вчителя Кувечицької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Лабу Олександра Олексійовича, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Українська мова та література»

Даньківську Ольгу Петрівну, вчителя Деснянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
Пашко Юлію Миколаївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №29 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Сухорабську Ірину Олександрівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №21 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Маріненко Ніну Іванівну, вчителя Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;

Фесай Ніну Іванівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
Бойко Валентину Дмитрівну, вчителя Варвинської районної гімназії Варвинської районної ради Чернігівської області;
У номінації «Російська мова та світова література»

Голуб Олександру Борисівну, вчителя Березнянської загальноосвітньої школи І-ІII ступенів Менської районної ради Чернігівської області;
Оніщенко Людмилу Володимирівну, вчителя Прилуцької гімназії №5 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Зикун Світлану Володимирівну, вчителя Покошицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради Чернігівської області;

Гоменюк Людмилу Сергіївну, вчителя Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Носівської районної ради Чернігівської області;

Смовську Ірину Юріївну, вчителя Остерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 ім. Ю. Збанацького Козелецької районної ради Чернігівської області.

У номінації «Іноземна мова»

Мороз Ніну Олексіївну, вчителя Парафіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ічнянської районної ради Чернігівської області;

Шеплякову Надію В'ячеславівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №12 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Іщенко Галину Петрівну, вчителя Прилуцької гімназії №5 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
Котченка Олександра Миколайовича, вчителя Вертіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М. П. Кирпоноса Ніжинської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Історія, правознавство, краєзнавство»

Мещенинець Наталію Андріївну, вчителя Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;

Авраменко Ніну Дмитрівну, вчителя Лосинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Бабенко Тетяну Миколаївну, вчителя Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області;
Єрмоленко Аллу Олександрівну, вчителя Щорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Щорської районної ради Чернігівської області;
Бугрим Тетяну Олександрівну, вчителя Щорської районної гімназії Щорської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Початкова школа»

Богуш Надію Михайлівну, вчителя Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;
Гальонко Людмилу Петрівну, вчителя Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області;

Павленко Вікторію Миколаївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №34 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Вороніну Людмилу Володимирівну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Золотухіну Марину Михайлівну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області;
Олійник Тетяну Миколаївну, вчителя Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Музичне та образотворче мистецтво, художня культура»
Парубець Світлану Володимирівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Богуш Надію Михайлівну та Крачковську Ларису Вікторівну, вчителів Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області ;

Рубан Інну Іванівну, вчителя Гнідинцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Варвинської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Позакласний захід»

Поліщук Тетяну Петрівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №13 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Білецьку Ірину Михайлівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №30 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Заєць Олену Іванівну та  Кугук Ірину Іванівну, вчителів Корюківської гімназії Корюківської районної ради Чернігівської області;

Кресан Жанну Володимирівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
Ковшун Наталію Іванівну, вчителя Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;

Примака Бориса Івановича, вчителя Новошляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області.

У номінації «Трудове навчання, технології та основи здоров’я»

Примака Бориса Івановича, вчителя Новошляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області.

1.3 Дипломом управління освіти і науки обласної державної адміністрації,
III ступеня:

У номінації «Інформатика»

Лагодну Діану Олегівну, вчителя Корюківської гімназії Корюківської районної ради Чернігівської області;
Наливайко Ольгу Миколаївну, вчителя Чернігівського ліцею №15;

Ткаченка Миколу Вікторовича, вчителя Світанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Немову Олену Вікторівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №19 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Осадчу Валентину Миколаївну, вчителя Новгород-Сіверської гімназії №1 ім. Б. Майстренка Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
Сердюк Людмилу Іванівну, вчителя Талалаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Талалаївської районної ради Чернігівської області;

Ліпіна Володимира Павловича, вчителя Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Математика та економіка»

Шматок Людмилу Василівну, вчителя Перелюбської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Корюківської районної ради Чернігівської області;
Чистюк Світлану Дмитрівну, вчителя Остерської гімназії Козелецької районної ради Чернігівської області;

Шульгу Наталію Іванівну та Могильну Наталію Михайлівну, вчителів Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;

Овчинникову Тетяну Анатоліївну, вчителя Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя;
Стецюн Юлію Василівну, вчителя Новобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
Головач Світлану Миколаївну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області;
Білобловську Світлану Михайлівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської районної ради Чернігівської області;
Лещенко Світлану Андріївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школа І-ІІІ ступенів №29 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Волковську Тетяну Олексіївну, вчителя Атюшівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради Чернігівської області;

Дудку Олександру Василівну, вчителя Великодорізької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;
Гавриленка Ігора Борисовича, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Носівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Фізика»
Ткаченка Віктора Олександровича, вчителя Світанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Ткаченко Ніну Панасівну, вчителя Світанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;
Шак Олену Євгеніївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Дівенко Валентину Григорівну, вчителя Талалаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Талалаївської районної ради Чернігівської області;

Силу Миколу Петровича, вчителя Сираївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;

Пшеничну Світлану Миколаївну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
У номінації «Хімія»

Петрук Аллу Володимирівну, вчителя Орлівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
Деревянко Віталіну Сергіївну, вчителя Прилуцької гімназії №5 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Мотчану Світлану Іванівну, вчителя Сосницької гімназії ім. О. П. Довженка Сосницької районної ради Чернігівської області;

Шевчик Антоніну Федорівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №33 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Біологія та природознавство»

Пінчук Юлію Сергіївну, вчителя ліцею №15 (м.Чернігів);
Касілову Катерину Миколаївну, вчителя Семенівської гімназії №2 Семенівської районної ради Чернігівської області;

Ведмідь Аллу Олександрівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Носівської районної ради Чернігівської області;
Закревську Валентину Іванівну, вчителя Козелецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Козелецької районної ради Чернігівської області;

Никитенко Галину Володимирівну, вчителя Остерської гімназії Козелецької районної ради Чернігівської області;

Кизим Оксану Володимирівну, вчителя Горобіївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;

Круш Любов Миколаївну, вчителя Тростянецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ічнянської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Географія»

Гребінь Валентину Миколаївну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
Остапову Галину Миколаївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №24 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Скороход Любов Володимирівну, вчителя Черняхівського навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад" І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Газарян Людмилу Іванівну, вчителя Прилуцької гімназії №1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області.

У номінації «Українська мова та література»

Бортник Світлану Петрівну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради;
Вовк Ольгу Максимівну, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;
Нерослик Наталію Миколаївну, вчителя Берестовецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області;

Валах Вікторію Іванівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №19 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Проскурню Раїсу Іванівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської районної ради Чернігівської області;

Гакал Світлану Миколаївну, вчителя Світанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Кущенко Ірину Миколаївну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Чепелу Ольгу Миколаївну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Щербину Ірину Петрівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №15 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Шолох Ніну Тимофіївну, вчителя Жавинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Іценко Ірину Олександрівну, вчителя Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Ігнатенко Світлану Федорівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №34 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
У номінації «Російська мова та світова література»

Мазур Валентину Миколаївну, вчителя Берестовецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області;
Шеремету Людмилу Казимирівну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Корюківської районної ради Чернігівської області;
Ценову Валентину Миколаївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №35 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Гакал Світлану Миколаївну, вчителя Світанківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;

Махазьон Валентину Іванівну, вчителя Гончарівської гімназії Чернігівської районної ради Чернігівської області;

Миронову Лідію Миколаївну, вчителя Деснянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області.
У номінації «Іноземна мова»
Демченко Віталіну Григорівну, вчителя Червоноплугатарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Талалаївської районної ради Чернігівської області;

Даниленко Ольгу Юріївну, вчителя Ніжинської гімназії №3 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Дурманову Віталіну Григорівну, вчителя Погорільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівської районної ради Чернігівської області;

Кугук Ірину Іванівну, вчителя Корюківської гімназії Корюківської районної ради Чернігівської області;
Ніконенко Тамару Петрівну, вчителя Варвинської районної гімназії Варвинської районної ради Чернігівської області;

Подорогу Світлану Анатоліївну, вчителя ліцею №15 (м.Чернігів).

У номінації «Історія, правознавство, краєзнавство»

Терещенко Олену Євгеніївну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Уроду Віктора Михайловича, вчителя Орлівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;

Моренець Ніну Михайлівну, вчителя Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;
Медяну Інну Петрівну, вчителя Деснянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;

Криванич Олесю Василівну, вчителя Сираївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;

Дубовик Свілану Едуардівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Початкова школа»

Тимошенко Ольгу Сергіївну, вчителя Савинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;

Гречихіну Світлану Іванівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Касенюк Юлію Іванівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 28 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Корень Людмилу Петрівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 19 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Сірик Тетяну Миколаївну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської районної ради Чернігівської області;

Купець Тетяну Григорівну, вчителя Чернігівського колегіума №11 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Музиченко Олену Миколаївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 30 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Гулянкову Світлану Вікторівну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4 Корюківської районної ради Чернігівської області;

Дусь Ларису Володимирівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №15 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

Коваль Валентину Віталіївну, вчителя Добрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;
Кулик Ірину Василівну, вчителя Прилуцької гімназії №5 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Салогуб Наталію Миколаївну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 Бахмацької районної ради Чернігівської області.
У номінації «Музичне та образотворче мистецтво, художня культура»

Бусло Аллу Іванівну, вчителя Чернігівської гімназії №31 гуманітарно-естетичного профілю;

Ігнатову Ірину Анатоліївну, вчителя інформаційно-технологічного ліцею №16 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Бондаренко Людмилу Олексіївну, вчителя Рівчак-Степанівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Носівської районної ради Чернігівської області;

Мещенинець Наталію Андріївну, вчителя Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;

Крисанову Вікторію Миколаївну, вчителя Чернігівської гімназії №31 гуманітарно-естетичного профілю;

Євдокимову Ольгу Михайлівну, вчителя Варвинської районної гімназії Варвинської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Позакласний захід»
Бас Ганну Миколаївну, Кравченко Олену Володимирівну та Савченко Ганну Василівну, вчителів Охрамієвицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Корюківської районної ради Чернігівської області;

Єрмоленко Аллу Олександрівну, вчителя Щорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Щорської районної ради Чернігівської області;
Острішко Наталію Миколаївну, вчителя Сильченківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Талалаївської районної ради Чернігівської області;
Познякову Наталію Валентинівну, вчителя Добрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;
Ніцук Ірину Олексіївну, вчителя Чернігівського ліцею № 15;

Сороколіт Валентину Іллівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Голуб Олександру Борисівну, вчителя Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області;
Проскурню Раїсу Іванівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Носівської районної ради Чернігівської області;

Броварця Андрія Сергійовича, вчителя Червонопартизанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №3 Носівської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Трудове навчання, технології та основи здоров’я»

Форостянко Аллу Іванівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №13 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
Калийду Світлану Миколаївну, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;

Зайцеву Тамару Володимирівну, вчителя Добрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області;
Гузь Ірину Володимирівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 Ніжинської міської ради Чернігівської області.

2. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад:

2.1 Проаналізувати підсумки обласного етапу конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі» на нарадах директорів загальноосвітніх навчальних закладів, засіданнях методичних об’єднань вчителів та вжити дієвих заходів щодо активізації роботи педагогічних колективів у напрямку використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі.

2.2 Відмітити вчителів та колективи загальноосвітніх навчальних закладів, роботи яких отримали призові місця в ІІ обласному конкурсі «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі».

3. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти
імені К.Д. Ушинського (ректор Тандура В.М.):

3.1 На курсах підвищення кваліфікації продовжити підготовку вчителів загальноосвітніх навчальних закладів щодо використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі.

3.2 Результати обласного етапу конкурсу розмістити на сайті інституту http://choippo.edu.ua.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління Конопацького М.А.

Начальник управління 






       А.А. Заліський
