Управління освіти

Прилуцької міської ради

Міський методичний центр

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

для практичних психологів та соціальних педагогів 
загальноосвітніх навчальних закладів

щодо здійснення соціально-педагогічної та психологічної роботи 

з дітьми та дорослими в період конфлікту в Україні
Події, які зараз відбуваються в Україні, вкрай складна соціально-політична ситуація у суспільстві показали необхідність соціально-психологічного захисту і психологічної допомоги як дітям  і окремим людям, так і цілим соціальним групам. 

Досвід країн, які перебували в конфліктних ситуаціях, показує, що значне зростання насильства в протистояннях призводить до збільшення випадків домашнього насильства, насильства стосовно жінок і дітей як у період розгортання самого конфлікту, так і по його завершенні.

Особливо вразливою групою вважаються жінки та діти із соціально незахищених категорій, сім’ї, члени яких загинули або були поранені в ході трагічних подій, зокрема, вдови, які залишилися єдиними годувальниками родин, сім’ї військовослужбовців, які стають внутрішніми мігрантами.  Надзвичайної уваги потребують діти із сімей, в яких загинули їхні рідні та близькі, друзі і знайомі. Працівникам психологічної служби необхідно знати про такі сім’ї, своєчасно надати необхідну психологічну, соціально-педагогічну допомогу.

У цілому, на сьогоднішній день ситуація складна тим, що протистояння триває і важко передбачити час та спосіб його завершення. Це посилює тривожні настрої в суспільстві, страхи, розчарування і вимагає адекватної роботи працівників психологічної служби.

Психологічна служба системи освіти має надавати психологічну і соціально-педагогічну допомогу постраждалим, переселеним, біженцям, членам їх сімей і родичам загиблих в ході АТО. 

Основними напрямами соціальної і психологічної реабілітації постраждалих є наступні:

· соціально-педагогічна допомога сім’ям вимушених переселенців у налагодженні соціальних зв’язків із місцевими закладами охорони здоров’я, працевлаштування, соціальних служб, закладів і установ освіти, забезпеченні дітей навчальними посібниками, підручниками, іншим навчальним приладдям;

· залучення постраждалих дітей до участі в діяльності позашкільних навчальних закладів з метою створення умов для їхньої самореалізації та проведення діагностичної і корекційно-відновлювальної роботи з ними практичних психологів цих закладів; 

· робота з дітьми зазначених категорій під час літнього оздоровлення у таборах відпочинку, навчальних закладах, місцях тимчасового перебування; 
· залучення вихованців, учнів зазначених категорій до активної виховної і розвивальної діяльності в позаурочний час; 

· забезпечення індивідуального супроводу працівниками психологічної служби системи освіти всіх без винятку дітей, вихованців, учнів зазначених категорій та надання їм необхідної корекційної, реабілітаційної і соціально-педагогічної допомоги від пережитого шляхом впровадження психологічних ігор та праце - і музикотерапії тощо;

· створення сприятливого соціально-психологічного клімату в навчальному закладі та оптимізація змісту і форм психологічної просвіти педагогічних працівників і батьків;

· недопущення своїми діями чи бездіяльністю вторинної травматизації учасників навчально-виховного процесу та, у разі потреби, перенаправляти дітей, батьків і педагогів до інших спеціалістів (психотерапевта, невролога тощо);

· застосування міжсекторальної взаємодії і мультидисциплінарного підходу до вирішення проблем, які виникають (за потреби звернутися до закладів і установ охорони здоров’я, підрозділів служби з надзвичайних ситуацій тощо з пропозицією співробітництва та координації у справі надання психологічної допомоги тим, хто її потребує);

· залучення до надання психологічної допомоги висококваліфікованих фахівців, практичних психологів, соціальних педагогів, психотерапевтів, консультантів ПМПК;

· організації для тих, хто безпосередньо працює з постраждалими: а) психологічну і професійну супервізію; б) методичну підтримку у вигляді буклетів, методичних розробок, проведення навчальних семінарів і семінарів з обміну досвідом; в) матеріальну допомогу у вигляді необхідного приладдя і оргтехніки.

Така робота має бути системною, довготривалою та проводитись на високому науково-методичному рівні.
Українським науково-методичним центром практичної психології і соціальної роботи у 2014 році підготовлено ряд методичних рекомендацій. 
У міському методичному центрі управління освіти Прилуцької міської ради у наявності є наступна методична література:
1. Соціально-педагогічна та психологічна робота з дітьми у конфліктний та постконфліктний період: метод. рек. / Н.П.Бочкор, Є.В.Дубровська, О.В.Залеська та ін.. – Київ: МЖПЦ «Ла Страда-Україна», 2014. – 84.
2. Правила безпеки та можливості отримання допомоги у період конфлікту в Україні: метод. рек. – К.: – агентство «Україна».  – 2014. – 48 с.
Опис методичної літератури:

· Соціально-педагогічна та психологічна робота з дітьми у конфліктний та    постконфліктний період.
Книга містить рекомендації зі здійснення соціально-педагогічної та психологічної роботи з дітьми в період переживання соціально-політичних конфліктних та                   постконфліктних ситуацій. Окрему увагу також приділено роботі з педагогічними працівниками та батьками.

ЗМІСТ:

1.1. Розділ 1. Організаційно-методичні аспекти роботи працівників психологічної служби системи освіти в сучасній соціально-політичній ситуації.

1.2. Нормативно-правове поле організації роботи.

1.3. Психологічний супровід у діяльності працівників психологічної служби.

1.4. Профілактичні заходи в умовах навчального закладу.

Розділ 2. Соціально-педагогічна робота з дітьми у конфліктний та пост конфліктний період.

2.1. Нові виклики соціально-педагогічної роботи у зв’язку із соціально-політичною ситуацією в Україні: соціально-правовий аспект.

2.2. Актуальні напрями та зміст соціально-педагогічної роботи в умовах конфліктних та  постконфліктних ситуацій.
2.3. Рекомендації класним керівникам.

Розділ 3. Психологічна робота з дітьми у конфліктний та постконфліктний період.

3.1. Психологічні наслідки для здоров’я дитини перебування у травмуючи  ситуаціях.

3.2. Психопатологічні розлади у дітей, що перебувають в умовах тривалого стресу.

3.3. Психологічна робота з дітьми в умовах травматичної кризи.
3.4. Рекомендації батькам щодо профілактики посттравматичних стресових розладів у дітей.

Розділ 4. Діагностичний та корекційний інструментарій для працівників психологічної служби системи освіти.

4.1. Каузометричне опитування.

4.2. Застосування методики Ельке Гарбі «Техніка плану (проекції)» в роботі з дітьми.

4.3. Вивчення наслідків впливу екстремальних умов на особистість дитини.

4.4. Психологічний практикум.

4.5. Проведення тренінгу керованої поведінки для підлітків.

Додатки.
· Додаток 1. Лист Міністерства освіти і науки України від 11.03.2014 № 1/9-135 «Про надання психологічної допомоги учасникам навчально-виховного процесу».

· Додаток 2. Лист Міністерства освіти і науки України від 02.04.2014 3 1/9-186 «Щодо навчання дітей військовослужбовців, які переїхали з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя на постійне місце проживання до інших населених пунктів України».

· Додаток 3. Психологічні вправи.

· Додаток 4. Корисна інформація про можливості отримання допомоги.
· Правила безпеки та можливості отримання допомоги у період конфлікту в Україні.
У виданні подаються методичні рекомендації з формування навичок безпечної поведінки в дітей в умовах суспільної кризи та збройного конфлікту в країні. Окрему увагу приділено можливостям отримання необхідної гуманітарної, психологічної, соціальної та правової допомоги дітям та їхнім сім’ям, зокрема з числа внутрішньо переміщених осіб.
ЗМІСТ:

Розділ 1. Методична робота з педагогічними працівниками з питань безпеки та можливостей отримання допомоги в період конфлікту.

1.1. Засідання методичного об’єднання класних керівників на тему «Соціально-педагогічна робота з дітьми в період конфлікту. Допомога внутрішньо переміщеним особам».

1.2. Тренінг «Особливості організації та здійснення профілактичної роботи в закладах освіти в конфліктний та постконфліктний періоди».

1.3.  Тренінг «Соціально-педагогічна робота з дітьми в період конфлікту: основні правила безпеки та допомога».
Розділ 2. Проведення занять з учнями.

2.1. План-конспект заняття «Правила безпеки та можливості отримання допомоги в Україні» для учнів 6-11 класів.
Розділ 3. Проведення тематичних батьківських зборів.

3.1. План-конспект батьківських зборів «Соціально-педагогічна робота з дітьми в період конфлікту. Допомога внутрішньо переміщеним особам».

3.2. Загальні рекомендації батькам.

Додаток 1. Контактна інформація установ та організацій, які надають допомогу в період конфлікту.

Додаток 2. Перелік листів Міністерства освіти і науки України.
Статті у фахових періодичних виданнях:
· Про захист від деструктивного інформаційного потоку. Газета «Психолог» видавництва «Шкільний світ», № 20, 2014 рік.
· Посттравматичний стресовий розлад очима підлітків. Газета «Соціальний педагог» видавництва «Шкільний світ», № 12, 2014 рік.

· Складні  життєві обставини в сім’ях. Причини, що їх зумовлюють. Газета «Соціальний педагог» видавництва «Шкільний світ», № 11, 2014 рік.

· Пережити втрати і розлуки. Газета «Соціальний педагог» видавництва «Шкільний світ», № 11, 2014 рік.

Презентаційні матеріали:
· Поради для педагога: як допомогти дитині пережити лихо. (Автор                           Лісовецька І.М., методист обласного центру практичної психології і соціальної роботи).
· Особливості психологічної допомоги під час переживання психотравмуючих подій       (Підготовлено викладами кафедри психології ЧОІППО ім. К.Д. Ушинського).

· Психологічна підтримка молоді в період суспільно-політичної нестабільності. Методичні рекомендації для практичних психологів. (Автор Забаровська С.М., методист обласного центру практичної психології і соціальної роботи).

· Організація соціально-педагогічної роботи з дітьми, сім’ї яких опинилися у складних життєвих обставинах. (Підготовлено методистами обласного центру практичної психології і соціальної роботи). 
· Особливості психологічної допомоги різним віковим категоріями дітей, що знаходилися в екстремальних ситуаціях.  (Підготовлено викладами кафедри психології ЧОІППО ім. К.Д. Ушинського).

Інші матеріали:
· Стадії переживання горя. Anton_Gvozdikov_Shutterstock.com

Джерело: http://www.medpulse.ru
· Ти потрапив у екстремальні умови. Що робити? Поведінка у натовпі. Що робити?

У методичних рекомендаціях використані матеріали листа Міністерства освіти і науки України від 25.07.2014 № 1/9-374 «Стан та особливості діяльності психологічної служби системи освіти у 2014-2015 навчальному році».

Підготувала 

методист з психологічної служби 

міського методичного центру управління освіти                               І.М.Огорілко
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