ПСИХОЛОГІЧНИЙ СУПРОВІД ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

У НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ

У нашому суспільному житті постійно відбуваються якісь зміни. Навчальні заклади по-різному реагують на ці зміни. Один заклад активно впроваджує найрізноманітніші нововведення й досягнення, які надалі відіграють важливу роль у виконанні навчальних завдань, а інший не має умов для втілення тієї чи іншої педагогічної ідеї.

Інновації в педагогіці відображають складний і довготривалий процес, у якому беруть участь багато факторів, які на нього впливають. У всьому цьому провідне місце відводиться членам педагогічного колективу, яким треба сприйняти та реалізувати педагогічні нововведення. Саме від їхньої готовності до інноваційної діяльності, від їхнього ставлення до цих нововведень залежить успіх і ефективність інноваційної діяльності у  навчально-виховному процесі. 

Серед основних умов успішного впровадження педагогами інновацій у навчально-виховний процес виділяють такі:

1. повноту і своєчасність інформаційного забезпечення освітян відомостями та матеріалами щодо передових досягнень науки і практики;

2. системність і послідовність діяльності організаторів впровадження;

3. наявність у вчителів готовності до впровадження передових педагогічних ідей.

Носіями педагогічних інновацій виступають, зазвичай, особистості творчі, які здатні до:

· рефлексії, тобто здатні до самопізнання, самовизначення й осмислення свого духовного світу, власних дій і станів, своєї ролі та місця у професійній діяльності;

· саморозвитку  в процесі активного впливу на зовнішній і внутрішній світ;

· самоактуалізації як фактору безперервного прагнення людини до якомога повнішого виявлення та розвитку своїх особистісних можливостей;

· професійного самовдосконалення – цілеспрямованої діяльності людини щодо систематичного формування та розвитку в собі позитивних і усунення негативних якостей особистості, у відповідності до усвідомлених потреб;

· розвитку за допомогою самоосвіти – оновлення й удосконалення наявних у педагога знань, умінь і навичок з метою досягнення бажаного рівня професійної компетентності.

Виходячи з цього, для ефективного управління процесом самовдосконалення педагогів керівнику навчального закладу необхідно вирішити двоєдину задачу:

1. створити необхідні мотиваційні умови повсякденної професійної діяльності, які будуть спонукати членів педагогічного колективу до самовдосконалення і тим самим формувати готовність до інноваційної педагогічної діяльності;

2. формувати (виховувати) у членів педагогічного колективу відповідні потреби і мотиви. (Мотив – це стійка внутрішня властивість особистості, яка зсередини спонукає її до здійснення визначених дій).

Інноваційна діяльність завжди передбачає творчі процеси у навчальному закладі.          Що необхідно для  управління творчими процесами?

· Попередня експертиза будь-якого запропонованого нововведення, що охоплює всебічний системний аналіз передбачуваних змін з погляду їх органічності для даного колективу, відповідності стратегії розвитку і педагогічної філософії даного конкретного навчального закладу;

· коригування нововведень на етапі задуму, що передбачає систему заходів для адаптації пропонованих інновацій до умов конкретного навчального закладу;

· прогностичний аналіз можливих наслідків експерименту як для учнів, залучених до нього, так і для системи в цілому;

· попереднє визначення ресурсної бази, необхідної для втілення в життя задуманих перетворень;

· створення освітньої програми, що деталізує інноваційну діяльність;

· створення команди впровадження, до якої входять не тільки педагоги, але й інші спеціалісти, здатні забезпечити необхідний супровід експерименту;

· формування плану конкретних дій поетапного впровадження інновації;

· оцінювання проміжних і передбачуваних кінцевих результатів експерименту в їх співвідношенні в міру впровадження інновацій;

· коригування дій команди впровадження в залежності від отриманих результатів.

Для впровадження інноваційних технологій у навчально-виховному процесі керівник закладу в свою чергу теж повинен мати цілу низку конкретних якостей і дій:

· знання свого кадрового потенціалу, сильних і слабких сторін кожного педагога;

· конкретне розуміння суті інновацій, їх перспектив і можливих труднощів у ході впровадження;

· моральну й інформаційну підтримку учасників інноваційного процесу;

· уміння самого керівника щиро радіти успіхам своїх співробітників і культивувати серед членів колективу це почуття радості за загальні досягнення;

· розуміння керівником психології творчості взагалі і творчої людини зокрема;

· продуману систему морального і матеріального стимулювання учасників інноваційної діяльності.

Інноваційна освітня діяльність на рівні окремого навчального закладу передбачає крім застосування інновацій, ще один  вкрай необхідний напрямок – експериментальну перевірку продуктивності та оцінювання результатів інновацій.  Тільки там, де є глибокий аналіз, є й істотні досягнення й гарні результати. 

Моніторингові дослідження, діагностика результатів нововведень дають змогу отримати реалістичну модель досягнень, а також розробити стратегію поліпшення цих результатів у майбутньому. 

За допомогою моніторингу можна зробити:

· аналітичний аналіз; 

· з’ясувати результативність та ефективність інноваційної діяльності;  

· виявити проблеми в реалізації нововведень;   

· передбачити та розробити можливі моделі розвитку навчального закладу; 

· ухвалити відповідні управлінські рішення, спрямовані на усунення виявлених недоліків, або виявлення та поширення передового досвіду.

Інновація – це покращення. Будь-яка інновація може існувати лише в тому випадку, якщо вона приводить до покращення.  Результатом введення інновації повинно бути покращення стану не лише з боку учня, а й педагога, керівника. Головним критерієм інновації є її вплив на покращення фізичного, психічного здоров’я учасників навчально-виховного процесу. 

Перше, що треба зробити перед введенням інновацій, це – з’ясувати,а що саме потребує покращення?  Аналіз стану справ у навчальному закладі – це перший крок до формулювання стратегії введення інновацій. Другий крок – вибір стратегії. Написання стратегії починається з опису мети нововведень. Формулювання мети має містити визначення  терміну, кількісних і якісних результатів (конкретно!).

Заплановані зміни приведуть до бажаного результату лише тоді, коли цього захочуть люди!   Успіх залежить, наскільки ціль організації співпадає з цілями співробітників.

