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ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ 

наказ

	15 травня
	2015 року
	    м. Чернігів


      № 
	 166


Про підсумки проведення ІV обласного
конкурсу «Використання інформаційно-
комунікаційних технологій у навчально-
виховному процесі»

Відповідно до Указу Президента України від 30.09.2010 р. № 926 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», Указу Президента України від 25 червня 2013 року № 344/2013 «Про Національну стратегію розвитку освіти в Україні на період до 2021 року» та з метою інтенсифікації процесу впровадження в практику загальноосвітніх навчальних закладів області сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, стимулювання процесу інформатизації закладів освіти, підтримки роботи педагогів щодо застосування соціальних сервісів WEB 2.0 у навчально-виховному процесі та професійній орієнтації учнів загальноосвітніх навчальних закладів проведено ІV обласний конкурс «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі».

На розгляд журі конкурсу надійшло 446 робіт із 22 районів та міст Ніжина, Новгород-Сіверського, Прилук, Чернігова. Конкурсні матеріали показали зацікавленість педагогічних колективів у сучасних інформаційних технологіях.
Роботи педагогів Носівського, Бахмацького, Чернігівського,  Козелецького, Городнянського, Корюківського, Ніжинського, Ріпкинського, Варвинського, Прилуцького, Сосницького, Ічнянського, Бобровицького районів та міст Ніжина, Прилук, Чернігова вирізняються творчим та ефективним використанням інформаційно-комунікаційних технологій, актуальністю матеріалів, високим методичним рівнем. 
За підсумками роботи журі ІV обласного конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі»
НАКАЗУЮ:

1. Визнати переможцями обласного етапу конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі» і нагородити: 
1.1. Дипломом І ступеня: 

У номінації «Біологія»:
·  Волощук Валентину Володимирівну, вчителя Городнянської районної гімназії Городнянської районної ради Чернігівської області;

· Дубатовк Юлію Володимирівну, вчителя Шабалинівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради Чернігівської області.

У номінації «Географія»:
· Макарову Людмилу Григорівну, вчителя Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області;

· Булавенко Світлану Дмитрівну, вчителя Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Дошкільна освіта»:

· Швидкову Ірину Миколаївну, вихователя дошкільного навчального закладу № 19 Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Економіка»:
· Полевик Ірину Петрівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Іноземна мова»:
· Пуху Зою Дмитрівну, вчителя Носівської районної гімназії Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Костишину Олену Миколаївну, вчителя Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Глущенко Жанну Євгеніївну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1  Корюківської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Інформатика»:
· Коробко Оксану Михайлівну, вчителя Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Бурдюга Станіслава Валерійовича, вчителя Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Барченкову Наталію Олександрівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Інформатика у початковій школі»:

· Поду Наталію Сергіївну, вчителя Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Історія, правознавство, краєзнавство»:
· Пузирного Станіслава Семеновича, вчителя Прогресівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Кулакову Наталю Михайлівну, вчителя Чернігівського ліцею № 15 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Математика»:
· Гриценка Миколу Олексійовича, вчителя Тиницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської області;
· Дмитрієвську Тетяну Іванівну, вчителя Валківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області;
· Засько Оксану Олександрівну, вчителя Ковпитської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.М. Грачова Чернігівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Позакласний захід»:
· Сизенцову Тетяну Леонідівну, Стеценко Анну Олександрівну, вчителів Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Прилуцької міської ради Чернігівської області;

· Сиваченка Юрія Івановича, вчителя Лукнівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради Чернігівської області;
· Іванець Олену Олександрівну, Ковченко Олену Петрівну, Шила Олександра Анатолійовича, вчителів Остерської гімназії Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Шелудько Любов Миколаївну, вчителя Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької районної ради Чернігівської області;

· Болотну Тетяну Вадимівну, вчителя Семенівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Семенівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Початкова школа»:
· Сороку Наталію Юріївну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Шуляк Надію Вікторівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Лозицьку Світлану Петрівну, вчителя Борзнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Христини Алчевської Борзнянської районної ради Чернігівської області;
· Богуш Надію Михайлівну, вчителя Любецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. 12-ї гвардійської стрілецької Пінської Червонопрапорної ордена Суворова дивізії Ріпкинської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Російська мова та світова література»:
· Леуту Валентину Валентинівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Ценову Валентину Миколаївну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Українська мова та література»:
· Андрейко Олену Борисівну, вчителя Гужівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ічнянської районної ради Чернігівської області;
· Харитонову Антоніну Вікторівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Фізика»:
· Мороза Олега Олександровича, вчителя Рогізківського навчально-виховного комплексу "загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів -  дошкільний навчальний заклад" Щорської районної ради Чернігівської області;
· Гриценка Миколу Олексійовича, вчителя Тиницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської області.
У номінації «Хімія»:
· Пономаренко Катерину Володимирівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 10 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Деревянко Віталіну Сергіївну, Тимошенко Ірину Леонідівну, вчителів Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської області.

1.2. Дипломом II ступеня:

У номінації «Біологія»:
· Бойко Світлану Василівну, вчителя Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Скорину Тетяну Василівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Калюжну Людмилу Андріївну, вчителя Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Географія»:
· Ткаченко Валентину Володимирівну, Прищенко Тетяну Іванівну, вчителів Журавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Г.Ф. Вороного Варвинської районної ради Чернігівської області;
· Кривошей Ларису Федорівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14 Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Дошкільна освіта»:

· Філонову Світлану Борисівну, вихователя дошкільного навчального закладу № 2 санаторного типу туберкульозного профілю Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Ляшенко Аллу Анатоліївну, вихователя дошкільного навчального закладу № 29 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Яременко Наталію Григорівну, вихователя дошкільного навчального закладу № 9 "Лілея" (ясла-садок) загального розвитку дітей Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Економіка»:
· Булавенко Світлану Дмитрівну, вчителя Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Гірчак Наталію Леонідівну, вчителя загальноосвітньої спеціалізованої школи I-III ступенів фізико-математичного профілю № 12 м. Чернігова.
У номінації «Іноземна мова»:
· Дуб'янську Олену Григорівну, вчителя Бахмацької гімназії Бахмацької районної ради Чернігівської області;
· Дуту Ірину Володимирівну, вчителя Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Іщенко Галину Петрівну, вчителя Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Куделю Віталіну Сергіївну, вчителя Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Котченка Олександра Миколайовича, вчителя Вертіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М.П. Кирпоноса Ніжинської районної ради Чернігівської області;
· Сугак Галину Миколаївну, вчителя Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Слащову Наталію Григорівну, вчителя спеціалізованої загальноосвітньої школи № 2 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;
· Кресан Надію Петрівну, вчителя Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя.
У номінації «Інформатика»:
· Бородавку Ніну Григорівну, вчителя Олишівської загальноосвітньої школи I-III ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Лагодну Діану Олегівну, вчителя Корюківської гімназії Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Гаха Сергія Олексійовича, вчителя Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Інформатика у початковій школі»:

· Ведмідську Наталію Миколаївну, вчителя Прилуцької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Гриценко Олену Євгеніївну, вчителя Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Історія, правознавство, краєзнавство»:
· Кравченко Юлію Василівну, вчителя Роїщенської загальноосвітньої школи I-II ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Дубовик Світлану Едуардівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи I-III ступенів № 1 Носівської районної ради Чернігівської області;
· Кобижчу Юлію Вікторівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 24 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Савченко Ларису Миколаївну, вчителя Добрянської загальноосвітньої школи I-III ступенів Ріпкинського району Чернігівської області.
У номінації «Математика»:
· Стратій Валентину Андріївну, вчителя Нехаївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради Чернігівської області;
· Білобловську Світлану Михайлівну, вчителя Носівської районної гімназії Носівської районної ради Чернігівської області;
· Табаченко Людмилу Вікторівну, вчителя інформаційно-технологічного ліцею № 16 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Кантур Галину Миколаївну, вчителя Комарівської загальноосвітньої школи I-IІI ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області;
· Антоненко Тетяну Андріївну, вчителя Стахорщинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
· Малу Галину Олександрівну, вчителя гімназії імені Пантелеймона Куліша м. Борзни Борзнянської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Позакласний захід»:
· Байду Оксану Володимирівну, вчителя Мринської загальноосвітньої школи I-IІI ступенів Носівської районної ради Чернігівської області;
· Комок Ірину Вікторівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Харченко Наталію Вікторівну, вчителя Дігтярівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;
· Найду Олександра Оксентійовича, вчителя Оболонської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Коропської районної ради Чернігівської області;
· Євдокимову Ольгу Михайлівну, вчителя Варвинської районної гімназії Варвинської районної ради Чернігівської області;
· Міненко Вікторію Олександрівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 34 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Коваленко Оксану Іванівну, вчителя спеціалізованої загальноосвітньої школи № 2 I-III ступенів з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;
· Погребець Надію Олексіївну, вчителя Авдіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сосницької районної ради Чернігівської області;  

· Садовську Анжелу Геннадіївну, вчителя Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Початкова школа»:
· Ткаченко Людмилу Василівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 24 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Жовток Олену Михайлівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Коваленко Вікторію Вікторівну, вчителя Горобіївської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;
· Паронько Любов Олександрівну, вчителя Забарівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Рубан Тетяну Миколаївну, вчителя Шатурського загальноосвітнього навчально-виховного комплексу «Школа - дитячий садок» І-ІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;
· Глушко Оксану Володимирівну, вчителя Кобижчанської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Бобровицької районної ради Чернігівської області;
· Лутченко Наталію Іванівну, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;
· Майстренко Наталію Михайлівну, вчителя Менської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка Менської районної ради Чернігівської області;
· Топчій Валентину Василівну, Сидоренко Людмилу Олександрівну, вчителів Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Російська мова та світова література»:
· Черезову Ірину Олександрівну, Мальовану Анну Петрівну, вчителів Чернігівського ліцею № 22 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Сердюк Віту Іванівну, вчителя Гурбинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;
· Брухно Наталію Євгенівну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 13 імені Святителя Іоасафа Бєлгородського Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Боровик Любов Михайлівну, вчителя Перемозької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Українська мова та література»:
· Проскурню Раїсу Іванівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів  № 1 Носівської районної ради Чернігівської;
· Шолох Ніну Тимофіївну, вчителя Жавинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Сиводід Олену Михайлівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Левченко Тетяну Петрівну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Бахмацької районної ради Чернігівської області; 

· Ременюк Людмилу Олексіївну, вчителя Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Коткову Людмилу Іванівну, вчителя Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному університеті імені Миколи Гоголя.
У номінації «Фізика»:
· Каленіченко Ірину Василівну, вчителя Дідівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області; 

· Сергієнко Ніну Олександрівну, вчителя комунального закладу «Седнівський навчально-виховний комплекс» Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Хомич Олену Анатоліївну, Хомича Василя Федосійовича, вчителів  Прилуцької гімназії № 1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області, Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Прилуцької міської ради Чернігівської області.
У номінації «Хімія»:
· Клочкову Ольгу Анатоліївну, вчителя Ніжинської гімназії № 3 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Омельчун Наталію Анатоліївну, вчителя Березнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області;
· Лухту Тетяну Григорівну, вчителя Озерянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради Чернігівської області;
· Алісеєнка Андрія Івановича, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 27 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
1.3. Дипломом III ступеня:

У номінації «Біологія»:
· Минку Оксану Василівну, вчителя Малодівицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області;
· Нестерчук Тетяну Миколаївну, вчителя Жавинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Ведмідь Аллу Олександрівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Євсєєнко Віру Анатоліївну, вчителя Городнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Городнянської районної ради Чернігівської області; 

· Блищик Тетяну Володимирівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Заїку Тетяну Миколаївну, вчителя Тиницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської області;

· Позднякову Наталію Валентинівну, вчителя Добрянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ріпкинського району Чернігівської області.
У номінації «Географія»:
· Музиченко Людмилу Олександрівну, вчителя Ічнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Ічнянської районної ради Чернігівської області; 

· Савчук Оксану Миколаївну, вчителя Деснянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Макар Лілію Петрівну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Бебу Оксану Миколаївну, вчителя Стрільницької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської області;
У номінації «Дошкільна освіта»:

· Білик Олену Володимирівну, вихователя Чернігівського дошкільного навчального закладу № 38 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Дубовку Світлану Миколаївну, вихователя дошкільного навчального закладу № 4 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Теско Юлію Михайлівну, вихователя Менського дошкільного навчального закладу (ясла-садок) "Сонечко" Менської районної ради Чернігівської області;
· Самойленко Анну Анатоліївну, вихователя дошкільного навчального закладу № 3 інтелектуально-оздоровчого направлення Прилуцької міської ради Чернігівської області.

У номінації «Економіка»:
· Юрченка Миколу Володимировича, вчителя Блистівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області;
· Бахманевич Арину Олександрівну, вчителя Ічнянської гімназії імені Васильченка Ічнянської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Іноземна мова»:
· Любчич Тетяну Володимирівну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Бахмацької районної ради Чернігівської області; 

· Шостак Тетяну Геннадіївну, вчителя Ніжинської гімназії № 16 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Мурашко Олену Петрівну, вчителя Новобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області; 

· Ступак Людмилу Олександрівну, вчителя Лихачівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Носівської районної ради Чернігівської області;
· Виноградську Ольгу Віталіївну, вчителя Варвинської районної гімназії Варвинської районної ради Чернігівської області;
· Кожухівську Вікторію Сергіївну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Костюченко Оксану Володимирівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Ткаченко Ірину Михайлівну, вчителя Козелецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Мисливець Тетяну Іванівну, вчителя Остерської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. Ю. Збанацького Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Павловську Наталію Володимирівну, вчителя Лісконогівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Інформатика»:
· Могильну Наталію Михайлівну, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;
· Бондаренка Артема Олександровича, вчителя  Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Стрілець Аллу Михайлівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Сущову Катерину Олександрівну, вчителя спеціалізованої загальноосвітньої школи № 2 I-III ступенів  з поглибленим вивченням іноземних мов м. Чернігова;
· Павлюк Вікторію Володимирівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Косяк Інну Іванівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Інформатика у початковій школі»:

· Клименка Станіслава Володимировича, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Черевко Світлану Павлівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Карпенко Наталію Василівну, вчителя Чернігівського колегіуму № 11 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Історія, правознавство, краєзнавство»:
· Гавриленка Сергія Петровича, вчителя Озерянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради Чернігівської області;
· Стащенка Юрія Анатолійовича, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Тищенко Інну Григорівну, вчителя Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Чолован Ірину Сергіївну, вчителя Козелецької гімназії № 1 Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Поліщука Володимира Миколайовича, вчителя Ладанської гімназії Прилуцької районної ради Чернігівської області;
· Приходько Юлію Миколаївну, Телевну Ольгу Андріївну, вчителів Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Варвинської районної ради Чернігівської області;
· Сукач Тамілу Миколаївну, вчителя Сальненського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Математика»:
· Динник Любов Григорівну, вчителя Липівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Талалаївської районної ради Чернігівської області;
· Черевко Світлану Павлівну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Позняка Романа Юрійовича, вчителя Городнянської районної гімназії Городнянської районної ради Чернігівської області;
· Губар Тамару Володимирівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 35 Чернігівської міської ради Чернігівської області;
· Ткаченко Аллу Борисівну, вчителя Новобиківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради Чернігівської області;
· Кожем'яченка Сергія Олександровича, вчителя Бутівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Городнянської районної ради Чернігівської області;
· Скору Галину Петрівну, вчителя Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької районної ради Чернігівської області;
· Монька Ігоря Олеговича, вчителя Крутівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;
· Кот Людмилу Іванівну, вчителя Кинашівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області;
· Авраменко Ірину Вікторівну, вчителя Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Варвинської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Позакласний захід»:
· Парфьонову Наталію Анатоліївну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Осташко Любов Вікторівну, вчителя Безуглівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;
· Пушкар Наталію Анатоліївну, вчителя Новгород-Сіверського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітній навчальний заклад» І ступеня «Дзвіночок» Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської області;
· Артеменко Надію Миколаївну, вчителя Прилуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 імені Сергія Гордійовича Шовкуна Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Бондаренко Наталію Василівну, вчителя Холминської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Бобир Тетяну Василівну, вчителя Срібнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;
· Воробйовську Любов Іванівну, вчителя Ладанської гімназії Прилуцької районної ради Чернігівської області;
· Кожевнікову Тетяну Миколаївну, Шаповал Аллу Миколаївну, вчителів Прилуцької гімназії № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської області;
· Примака Бориса Івановича, вчителя Новошляхівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Нерослик Наталію Миколаївну, вчителя Берестовецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Борзнянської районної ради Чернігівської області;
· Приходько Юлію Миколаївну, вчителя Варвинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Варвинської районної ради Чернігівської області; 

· Дудченка Миколу Миколайовича, вчителя Вертіївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені М.П. Кирпоноса Ніжинської районної ради Чернігівської області;
· Гирич Марію Миколаївну, вчителя Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької районної ради Чернігівської області.
У номінації «Початкова школа»:
· Воробей Світлану Миколаївну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Бахмацької районної ради Чернігівської області; 

· Закотій Оксану Миколаївну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Бахмацької районної ради Чернігівської області;
· Немилостиву Олену Пилипівну, вчителя Городнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Городнянської районної ради Чернігівської області;
· Тризну Віру Михайлівну, вчителя Радомської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Семенівської районної ради Чернігівської області;
· Єрмак Наталію Петрівну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Пугач Світлану Анатоліївну, вчителя Жавинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Сірик Тетяну Миколаївну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Лисак Тамару Михайлівну, вчителя Коломійцівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Носівської районної ради Чернігівської області; 

· Демиденко Ніну Василівну, вчителя Городнянської загальноосвітньої  школи-інтернату І-ІІІ ступенів Чернігівської обласної ради; 
· Кривицьку Валентину Василівну, вчителя Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької районної ради Чернігівської області;
· Євдокимову Ольгу Михайлівну, вчителя Варвинської районної гімназії Варвинської районної ради Чернігівської області;
· Передню Ольгу Миколаївну, вчителя комунального закладу «Жукотківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Кравченко Світлану Павлівну, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;
· Степашко Людмилу Валеріївну, вчителя Малодівицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області;
· Бойко Ірину Миколаївну, вчителя Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Носівської районної ради Чернігівської області;
· Кутузову Олену Леопольдівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
У номінації «Російська мова та світова література»:
· Іващенко Світлану Володимирівну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 Бахмацької районної ради Чернігівської області; 

· Батченко Любов Миколаївну, вчителя Корюківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1 Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Зазимко Світлану Локманівну, вчителя Бобровицької гімназії Бобровицької районної ради Чернігівської області;
· Потапенко Ольгу Михайлівну, вчителя Старобілоуської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області;
· Рибак Наталію Вікторівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 14 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Таран Валентину Миколаївну, вчителя Сосницької гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької районної ради Чернігівської області;

· Ночовську Олену Юріївну, вчителя Монастирищенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ічнянської районної ради Чернігівської області;
· Ляшко Валентину Миколаївну, вчителя Гужівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ічнянської районної ради Чернігівської області;
· Опанасенко Любов Олексіївну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Українська мова та література»:
· Ярошенко Ніну Михайлівну, вчителя Бахмацької ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 Бахмацької районної ради Чернігівської області;
· Саченко Ганну Василівну, вчителя Охрамієвицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Корюківської районної ради Чернігівської області;
· Кот Вікторію Григорівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 9 Ніжинської міської ради Чернігівської області;
· Шуляк Марію Іллівну, вчителя Городнянської загальноосвітньої школи-інтернат І-ІІІ ступенів Чернігівської обласної ради;
· Савченко Галину Миколаївну, вчителя Монастирищенської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ічнянської районної ради Чернігівської області;

· Лісову Ольгу Василівну, вчителя Сокиринської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Срібнянської районної ради Чернігівської області;
· Курило Тетяну Миколаївну, вчителя Печенюгівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради Чернігівської області.
У номінації «Фізика»:
· Шовкову Валентину Анатоліївну, вчителя Вороньківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Бобровицької районної ради Чернігівської області;
· Сову Марину Василівну, вчителя Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 15 Ніжинської міської ради Чернігівської області;

· Удовиченко Валентину Михайлівну, вчителя Козелецької гімназії № 1 Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Редько Оксану Михайлівну, вчителя Ріпкинської гімназії Ріпкинської районної ради Чернігівської області;
· Швеця Сергія Петровича, вчителя Городнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Городнянської районної ради Чернігівської області;
· Лях Олену Владиславівну, вчителя Чернігівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Чернігівської міської ради Чернігівської області.
У номінації «Хімія»:
· Косінську Тетяну Олександрівну, вчителя Бахмацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Бахмацької районної ради Чернігівської області; 
· Ткаченко Тетяну Станіславівну, вчителя Кропивнянського навчально-виховного комплексу «загальноосвітній навчальний заклад - дошкільний навчальний заклад» І-ІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області;
· Байкову Людмилу Дмитрівну, вчителя Деснянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Козелецької районної ради Чернігівської області;
· Нагорну Олену Михайлівну, вчителя Феськівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Менської районної ради Чернігівської області.
2. Начальникам відділів освіти райдержадміністрацій, управлінь освіти міських рад:

2.1. Проаналізувати підсумки обласного етапу конкурсу «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі» на нарадах директорів загальноосвітніх навчальних закладів, засіданнях методичних об’єднань учителів та вжити дієвих заходів щодо активізації роботи педагогічних колективів у напрямі використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі.

2.2. Відзначити вчителів та колективи загальноосвітніх навчальних закладів, роботи яких отримали призові місця в ІV обласному конкурсі «Використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі».

3. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти
імені К.Д. Ушинського (в.о. ректора Довбня В.М.):

3.1. На курсах підвищення кваліфікації продовжити підготовку вчителів загальноосвітніх навчальних закладів щодо використання інформаційно-комунікаційних технологій у навчально-виховному процесі.

3.2. Результати обласного етапу конкурсу розмістити на сайті інституту http://choippo.edu.ua.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Управління Конопацького М.А.

Начальник Управління 






      А.А. Заліський
